

## Духовно-просветительское мероприятие

Абдулла Арипов был уникальным талантом, который вывел узбекскую литературу на новый высокий уровень. Его художественные и глубокие философские стихи прочно вошли в сердца нашего народа. Духовно-просветительское мероприятие, организованное вчера у подножия памятника Абдулле Арипову на Аллее литераторов, также демонстрирует великую силу литературы и искусства в формировании патриотизма и гуманизма в сердцах студентов. Сегодня коллектив факультета управления земельными ресурсами, профессорско-преподавательский состав и студенты во главе с начальником отдела по делам молодежи, духовности и просвещения З. Хайдаровым, деканом факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаевым и заместителем декана по делам молодежи Х. Эшовой возложили цветы к подножию памятника.



В мероприятии приняли участие заместитель председателя Союза писателей Ботир Эргашев и член Союза писателей, поэт Бобур Бобомурод. Абдулла Арипов - это творец, навеки запомнившийся каждому из нас своим бесценным творчеством, пламенными строками, мудрыми мыслями. Не всем даются счастье, высота, которые были у Абдуллы Арипова. Нужно глубоко осознавать суть и значение поэзии, мыслей Абдуллы Арипова, довести это бесценное наследие до будущих поколений.



**Пресс-служба ТИИМСХ**